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Немачки канцелар Олаф Шолц долази у кратку посету Београду, где ће разговарати са
председником Србије Александром Вучићем. У центру Београда истакнуте су заставе
Србије и Немачке.

  

  

Очекује се да ће главна тема састанка бити усклађивање Србије са спољном политиком
ЕУ, односно придруживање санкцијама које је Унија увела Русији.

  

Немачки амбасадор у Београду Томас Шиб изјавио је уочи Шолцове посете да ће кључна
порука немачког канцелара бити да Берлин придаје веома велики значај Србији и
државама Западног Балкана и њиховој интеграцији у ЕУ, али и да је неопходно показати
да ЕУ и регион „стоје раме уз раме“ по питању руског напада на Украјину.

  

Шолц долази у Београд свега пет недеља пошто се у Берлину састао са Вучићем. У
Берлину је 4. маја боравио и косовски премијер Аљбин Курти, а на Шолцову иницијативу
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организована је неформална радна вечера лидера Србије и Косова и специјалног
представника ЕУ за дијалог Београда и Приштине Мирослава Лајчака.

  

Важна тема данашњег састанка Вучића и Шолца, после којег ће уследити пленарни
разговори делегација Србије и Немачке, требало би да буде и оживљавање дијалога
Београда и Приштине.

  

Олаф Шолц је нешто после 10 сати стигао је у Приштину, а на аеродрому га је дочекао
косовски премијер Аљбин Курти. У току је њихов састанак, а након њега најављена је
конференција за новинаре.

  

  

Током посете Косову која ће трајати четири сата, Шолц ће посетити и немачке војнике у
Кфору.
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Косовски премијер рекао је у четвртак, коментаришући посету канцелара Шолца Косову,
да очекује нови и енергичан почетак Берлинског процеса.

  

Приштина је прва дестинација Шолцове посете региону, а он ће после подне отпутовати
у Београд.

  

  

Шолц из Београда одлази у Солун, где ће се прикључити радној вечери у оквиру
регионалне иницијативе Процес сарадње у Југоисточној Европи. Немачки канцелар ће
сутра посетити Северну Македонију и Бугарску.

  

Из Шолцовог кабинета је најављено да ће у фокусу његове мини турнеје бити заједничка
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реакција на руску агресију на Украјину, европска перспектива земаља Западног
Балкана, и допринос Немачке унапређењу регионалне сарадње и превазилажењу
билатералних блокада.

  

(Бета)

  

Видети још:  Олаф Шолц са Аљбином Куртијем: Јасно је да се споразумом коначно
решава питање признања Косова. Незамисливо је да две земље које се не признају
постану део ЕУ
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